

Орский рабочий

Успешно выполнять заказы сельского хозяйства

Борьба за дальнейший подъем сельского хозяйства, за успешное претворение в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС является кровным делом всего советского народа. В этой борьбе активное участие принимают колхозные промышленные предприятия, которые снабжают тружеников села новой совершенной техникой. Чтобы эта техника работала безотказно, помогала высвобождать в горячую пору посевной и уборочной кампаний десятки рабочих рук, необходимо обеспечить совхозы, колхозы и машино-тракторные станции в достаточном количестве запасными частями.

Ежегодно коллективы предприятий нашего города вносят свой вклад в решение этой задачи. Запасные части для тракторов и комбайнов, сеялок и косилок, отдельные узлы сельскохозяйственных машин и сложные агрегаты — все это делается на предприятиях Орска. В нынешнем году также предстоит выпустить большое количество запасных частей для сельского хозяйства и тем самым помочь труженикам села в их большом и по-чтому деле.

Коллективы ряда предприятий города в своих предпраздничных обязательствах предусматривают досрочное выполнение заказов по запасным частям и уверенно дергат данное слово. Работники завода строительных машин квартальное задание по выпуску колес для сеялок превысили на 10 процентов, почти в два раза перевыполнено ими задание по производству фургонных втулок. Наряду с этим, машиностроители передали труженикам сельского хозяйства немало заготовленного литья, из которого в мастерских совхозов и МТС можно будет делать различные детали.

В Сталинском и Ленинском районах города имеются и другие предприятия, срывающие задания по выпуску запасных частей. Нужно сказать, что работники промышленных отделов районов КПСС чаще всего только констатируют факты срывов, но не вмешиваются активно в это дело, не разбираются на месте в причинах неполадок. А составлением разного рода сводок, этих произведений бумаготворчества, делу, как известно, не поможешь.

Скоро на полях области выйдут тракторы, будет закладываться фундамент высокого урожая. Нужно приложить все усилия, чтобы к этому времени механизаторы получили необходимые запасные части, чтобы техника работала безотказно. Это почетный долг трудящихся города.

Новые документы о событиях 1905 года

В фондах Гродненского филиала Центрального государственного исторического архива Белорусской ССР обнаружен ряд новых материалов, рассказывающих о революционном движении крестьян бывшей Гродненской губернии в 1905—1907 годах.

В 1905 году в деревнях Лядовичи и Ополь, Бобринского уезда, спыхнуло восстание крестьян, которое закончилось вооруженным столкновением с полицией. Найден документ, который рассказывает о его причинах. В своем письме к помечику крестьяне уже не просили, как рань-

ше, а требовали отмены всех штрафов. Ниско заканчивалось словами: «— От старого до малого должны и будем держаться за свои права до последней капли крови...». Имеются также в подлинниках обвинительный акт по делу об этом восстании и приговор Гродненского окружного суда. В христианах обнаружены телеграмма исправника города Волковыска гродненскому губернатору о восстании крестьян графа Потоцкого, проект первой прокламации Брестской группы РСДРП и ряд других ценных документов. (ТАСС).

У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

Коллективу локомотивного депо Орск выпала честь выступить одним из инициаторов предмайского социалистического соревнования предприятий, строек и транспорта города. Выполняя принятые обязательства, локомотивные бригады умножают трудовые успехи. В марте проведено большинство тяжеловесных составов. Пере выполняется задание по технической скорости.

Соревнование локомотивных бригад, развертывается все шире. Коллективы борются за то, чтобы перевыполнить обязательства. В этом им должен помочь диспетчерский аппарат, работники которого не всегда справляются с поставленными задачами. Этот недостаток необходимо устранить.

И. Васильев.

Обязательства машиностроителей

Коллектив Южно-Уральского машиностроительного завода принял обязательства по досрочному выполнению государственного плана на нынешний год. За счет улучшения организации производства, сокращения непроизводительных потерь и увеличения смены продукции с существующих площадей решено дать сверх плана валовой продукции на миллионы рублей.

Приняты также обязательства по повышению производительности труда, снижение себестоимости продукции, по освоению выпуска новых машин. От внедрения в производство рационализаторских предложений и технических усовершенствований в нынешнем году решено получить более пяти миллионов рублей гонораров.

В текущем году для машиностроителей должно быть введено около 10 тысяч квадратных метров жилой площади. К 1 июня будет построен спортивный зал на стадионе «Авангард» и выполнены большие работы по благоустройству поселка.

Д. Пивцав.

Редакция многотиражной газеты «Машиностроитель».



Плакат работы художника А. Кокоркина.

НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ

Коллектив завода имени Чкалова в марте значительно перевыполнил государственный план по выпуску валовой и товарной продукции. Но сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск продукции возрос более чем в полтора раза. Хорошо работали в марте цехи, ко-

торыми руководят тт. Медем, Сорокин, Николаева.

Коллектив завода, ставя подписи под Венским Обращением, закрепляет достигнутые успехи, усиливает борьбу за улучшение организации труда, за использование оборудования, за выполнение плана по всему аспекту.

Г. Михайлов.

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ, ХОРОШЕЕ КАЧЕСТВО

Достойно встречают Первомай литеиники завода строительных машин. В первой пятидневке апреля цех выдал значительное количество сверхпланового литья для транспортов и лебедок. Достигнутое улучшение качества изделий.

График опередили все участки. Особенно хорошо работает участок, выполняющий заказы сельского хозяйства. Формовщицы тт. Кириллова и Любанская, ежеминутно готовят формы для сельскохозяйственных запасных частей, в два раза превышающих задания.

СБОРНЫЙ ЖЕЛЕЗОБЕТОН — В СТРОИТЕЛЬСТВО!

Начались монтажные работы

В марте на строительстве завода сборного железобетона треста Ленинского района было затянуто. В результате не-распорядительности руководителей треста затянулось изготовление металлоконструкций перекрытий, что помешало вовремя начать монтажные работы. Кроме того, строители участка (прораб тов. Гребенников) не имели необходимой документации для возведения подсобных цехов завода. Все эти неполадки не могли не сказаться на темпах строительства.

Сейчас на строительную площадку поступила большая партия конструкций перекрытий. Монтажники сразу же приступили к их установке. Бригада тов. Мамина уже

смонтировала первые фермы. В этом коллективе хорошо трудятся монтажники тт. Сафин и Штам, которые в несколько раз перекрывают нормы выработки. Приступила к работе также бригада монтажников тов. Сошина. Оба коллектива дали слово в короткий срок провести все монтажные работы.

Строители получили также чертежи на возведение арматурной мастерской, которая будет иметь специальный склад металла с отделением заготовки, ремонтно-механический участок, а также бытовые помещения. Работа по строительству арматурной мастерской также уже началась.

Хорошо трудятся в эти дни бригады плотников тов. Раб-

цева и каменщиков тов. Сапунова. Эти коллективы не только перевыполняют нормы выработки, но и ведут большую работу по обучению новых кадров. На строительстве завода сборного железобетона трудаются посланцы Разномойской МТС, Троицкого района. Они приехали в Орск затем, чтобы стать квалифицированными строителями и в зимние месяцы помочь расширению своей машинно-тракторной станции. С большой похвалой отзываются строители участка о механизаторах тт. Мананикове и Берлизове, которые уверенно овладевают профессиями плотников. Тов. Барсуков хорошо ведет кладку стен и фундаментов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Агитатор

Большим уважением в коллективе локомотивного депо пользуется машинист-коммунист Емельян Петрович Шмелев. Много лет работает на транспорте, он отлично овладел профессией и самым добросовестным образом выполняет все поручаемые ему задания. Находится у него время и для общественных дел. Как и подобает члену партии, Шмелев постоянно помнит о своем долге — быть всегда с людьми, чутко относиться к их запросам и нуждам, помогать советом и делом, подавлять на упорный труд.

Главной партийной поручение Емельяна Петровича — агитационная работа в массах. Он проводит ее вот уже свыше двадцати пяти лет, причем еще с довоенной поры — среди членов паровозных бригад.

— Я люблю работу агитатора, — говорит Шмелев. — Не могу даже представить себя без этого дела!

Десять-двенадцать раз в месяц собирает он своих слушателей на беседы и читки. Каждая из них тщательно продумывается и подготавливается, а поэтому отвечает на вопросы, которые больше всего интересуют людей.

Так в последнее время состоялись беседы о пятидесятилетии первой русской революции, о решениях яицкого Пленума ЦК КПСС, о борьбе народов за запрещение атомного оружия, о превосходстве социалистической демократии над буржуазной, о предмайском социалистическом соревновании, об укреплении трудовой дисциплины и ряд других.

Задумывая ту или иную беседу, агитатор подбирает материал из газет и книг, советуется с секретарем партбюро тов. Морозовым как лучше увязать общесоюзные задачи с конкретными делами коллектива, продумывает местные факты, которые могут и должны быть использованы. Все это делает его беседы содержательными и целесустримленными.

Живо откликается тов. Шмелев на злободневные вопросы из жизни коллектива.

Например, он обратил внимание на то, что отдельные работники допускали опоздания, нечетко выполняли указания руководителя смены. Это натолкнуло на мысль подготовить и провести беседу о трудовой дисциплине.

Напомнив об указаниях партии и правительства по вопросу о дисциплине, о важности соблюдения ее для успешного выполнения государственных заданий, агитатор перешел к положению на своем производстве. Резкой критике подверг он машинистов тт. Горюхова и Афанасьева, допускавших частые опоздания на работу, появление в депо в нетрезвом виде. Критикуемые признали ошибки и дали слово впредь их не повторять. Действительно, они стали вполне добросовестными работниками. Беседа способствовала укреплению трудовой дисциплины, а тем самым достижению новых успехов.

В середине марта Емельян Петрович провел беседу о коммунистическом воспитании детей в ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ

Интересный молодежный вечер состоялся в красном уголке локомотивного депо.

«В чем красота человека» — так называется доклад, сделанный тов. Петиной. Он привлек внимание слушателей.

Затем выступили участники

семьи. Она также была подсказана жизнью. Агитатор подробно рассказал о задачах воспитания подрастающего поколения, о широчайших возможностях, открытых для этого в нашей стране, где год от года растет сеть школ и внешкольных учреждений, для детей выпускаются книги и кинофильмы, газеты и журналы. Однако, подчеркнул он, отсутствие планомерной, целесустримленной работы семьи и школы порой приводит к тому, что в ряде семей дети плохо учатся, неправильно ведут себя. Тов. Шмелев привел всем близкие примеры по локомотивному депо, показав, как беззаботность в воспитании школьников ведет к пагубным результатам. Агитатор призвал членов коллектива правильно воспитывать своих детей, не проходить мимо недостойного поведения ребят на улицах, в общественных местах, больше уделять внимания молодежи на производстве.

Сейчас агитатор повседневно информирует своих слушателей о развертывании кампании по сбору подписей под Венским Обращением, о ходе предмайского социалистического соревнования. Он не обходит ни один успех и ни один промах, использует все возможности для мобилизации усилий коллектива на успешное осуществление обязательств. Крепко помогает в этом деле стенная печать. Одно время в эксплуатационном цехе печать резко ослабла. По инициативе тов. Шмелева работала редакция газеты «Тяговик» обсуждалась на общем собрании, ее пополнили новыми, более активными людьми и теперь очередные номера выходят два раза в месяц.

Агитатор Шмелев знает настроения, запросы людей. Он внимателен и чуток к ним. Когда заболели машинист тов. Давыдов и кочегар тов. Волков, Емельян Петрович навещал их, рассказывал о жизни коллектива, когда нужно — оказывал содействие.

Слушатели выразили пожелание проводить громкие читки художественных произведений. Агитатор откликнулся и на это. Коллективно прочли отрывки из новой пьесы «Заморские гости», публиковавшиеся в газете «Гудок». Читки будут практиковаться систематически.

Работая агитатором, Емельян Петрович уделяет много внимания самообразованию. Он регулярно читает центральные и местные газеты, «Блокнот агитатора», художественную литературу. Так, готовясь к беседе о революции 1905—1907 гг. в России, тов. Шмелев еще раз перечел замечательное произведение А. М. Горького «Мать», посвященное тем незабываемым годам. Агитатор систематически посещает лекции, проводимые в красном уголке депо и партийной библиотеке узла.

Коммунист Е. П. Шмелев служит примером для всех агитаторов, которые должны быть такими же активными, страстными проводниками партийного слова в массы.

И. Леонтьев,
инструктор горкома КПСС.

художественной самодеятельности. Ряд песен исполнил хор. «Матрёшский танец» исполнил машинист Афанасьев. Машинист Бакулин и домохозяйка Сорокина спели частушки, а работница Копкова — несколько песен.

Орская ярма

На весь мир славится орская ярма. Недавно изделия из этого прекрасного уральского самонита заслужили высокую оценку на Международной выставке в Лейпциге.

Добчу ямы производят специальный участок треста «Русские самоцветы». Его коллектив борется за успешное выполнение заданий.

Замечательно работают старатели В. А. Татауров, Д. Е. Тоники, П. Н. Крымский. Они отдали этому делу по четверти века своей жизни и доискальчно постигли искусство получения отличной пестроцветной, сургучной и технической ямы. Свой опыт старые рабочие охотно передают молодежи. Затем успехом добился молодой рабочий Юрий Новожилов.

Орская ярма идет на оформление крупнейших сооружений нашего времени, а также на ювелирные изделия.

Две премьеры

В прошлую воскресенье в Доме культуры завода имени Чкалова состоялись две премьеры самодельных театральных коллективов.

Юношеский кружок поставил пьесу В. Розова «Ее друзья», посвященную великой силе дружбы и товарищества. Юные зрители с большим интересом приняли спектакль, сыгранный увлеченно, искренне.

Вечером состоялась премьера спектакля «Таня». Собравшиеся наградили горячими аплодисментами членов драмколлектива, которые под руководством опытного режиссера К. К. Бакшто сумели правильно прочесть и донести смысл, идею известной пьесы А. Арбузова.

При Доме культуры завода организуются новые самодельные кружки. Так, в ближайшие дни начнет свою работу кружок художественного чтения.

Новая библиотека

На ул. Строителей открылась новая библиотека. Библиотека располагает читальным залом на сто мест, книгохранилищем. Пока на полках библиотеки 5000 книг, но завтра профсоюза и администрации завода металлоконструкций выделили на пополнение фонда библиотеки 10 тысяч рублей.

НЕ ДАДИМ РАЗВЯЗАТЬ АТОМНУЮ ВОЙНУ!

Нам нужен мир

Восемь часов утра. На станции Никель собирались рабочие и командиры производства, чтобы выразить солидарность с миллионами простых людей на земном шаре, поставившими свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

С докладом о международном положении и задачах борьбы за упрочение дела мира выступил отделом пропаганды и агитации Ленинского райкома партии тов. Скорупкин.

Первой слово берет работница тов. Вдовина.

— Женщины-матери, — говорит она, — страстно жаждут мира. Они ненавидят войну и тех, кто ее готовит, кто хочет обогатиться на крови и страданиях людей. В странах капитала женщины-труженицы выходят на демонстрации, решительно заявляя, что не дадут своих сыновей в армии империалистов.

Вместе с нами — миллионы честных людей во всем мире, которые в едином миролюбии лагере будут всеми силами противодействовать попыткам атомиков разжечь новую войну.

Человечество не забыло ужасов второй мировой войны. Оно

не даст развязать третью войну. Мы отстоим мир!

Затем выступает тов. Агапов.

— Два лагеря существует сейчас на земном шаре, — говорит он. — Рядом с капиталистическим лагерем существует лагерь демократии и социализма во главе с Советским Союзом и Китайской Народной Республикой, насчитывающий 900 миллионов человек. Мудрую винцию политику Советского Союза одобряют миллионы простых людей во всем мире. Враги просчитаются и на этот раз, полагая, что они запугают борцов за мир своими угрозами. Под требованием запрещения атомного оружия с каждым днем все больше подписей. Мы крепко стоим за мир и героями поддерживаем политику Советского правительства.

Приняв резолюцию о том, чтобы всем, как одному, поставить свои подписи под Обращением, коллектив пункта еще раз подтвердил свое решение досрочно выполнить предмайские социалистические обязательства.

Все участники собрания поставили свои подписи под Обращением Бюро Всемирного Совета Мира.

Их замыслы обречены на провал

Рабочие, специалисты и служащие машино-путевой станции, расположенной на Орском узле, с чувством огромного удовлетворения встретили Обращение Бюро Всемирного Совета Мира. На собрании, посвященном начавшемуся в стране сбору подписей под Обращением, члены коллектива заявили о своей решимости работать еще лучше, еще производительнее.

После того, как лектор Воропыловского райкома КПСС окончил свой доклад о борьбе народов за мир, слово взял бригадир ремонтников тов. Портнов.

— С оружием в руках миллионы советских людей отставали в годы Отечественной войны каждую пядь родной земли от гитлеровских полчищ. На наших глазах гибли боевые друзья, с

лица земли были стерты многие города и села. Можно ли допустить, чтобы ужас войны повторился снова, чтобы в ход была выпущена разрушительная сила атомной бомбы? Простые люди всего мира сумеют обуздать гордцев смерти, а мы будем тружаться, не покладая рук, чтобы еще сильнее и могущественное стала наша страна — оплот мира во всем мире.

Выступившие затем тт. Штаркман, Шиндин, Саутов говорили о том, что новая угроза атомной войны требует от честных людей всего мира добиться запрещения атомного и водородного оружия. Лагерь мира крепнет с каждым днем.

Железнодорожники единодушно подписали Обращение.

Металлурги учатся

В жизнь коллектива никелькомбината прочно вошла техническая учеба. Непрерывно работает широкая сеть производственно-технических курсов, школ передового опыта, курсов целевого назначения, по овладению второй профессией и т. д.

Недавно состоялись экзамены на производственно-технических курсах агломератчиков. Следует отдать должное руководителям цеха, в частности, технологу тов. Аршинову, хорошо организовавшим работу курсов. Занятия проходили регулярно, без единого случая срыва. В назначенный час в техническом кабинете собирались агломератчики и другие рабочие цеха, пожелавшие освоить эту профессию. Каждое занятие сопровождалось наглядными пособиями (чертежи, таблицы, образцы флюсов и других видов сырья, используемых при спекании агломерата). Кроме специальных дисциплин слушатели курсов изучали также основы физики и химии.

Многие слушатели курсов умело сочетали отличную учебу с образцовой работой на производстве. Агломератчик тов. Юров, например, экзамены на курсах сдал с отличной оценкой. Кроме этого он учится в школе мастеров социалистического труда, является хорошим производственным. Таковы и агломератчики тт. Баранова, Милехин, молодой металлург-комсомолец Фроловкин и другие. Многим агломератчикам, окончившим курсы, повышен разряд.

В этом же цехе успешно работает школа передового опыта на крановщиков. Организации этой школы предшествовала большая работа нормативной секции, выявившей и затем обобщившей лучшие приемы труда крановщиков. Наиболее ценными признаны приемы работы крановщиков тт. Резинченко и Щукких. Консультирует работу школы начальник дробильного отделения тов. Тайдий.

Хорошо проводятся занятия по повышению культурно-технического уровня рабочих в цехах №№ 1 и 2. Начальник отделения первого цеха тт. Шигина и Голдов, зав. химлабораторией тов. Баранова добросовестно работают с гидрометаллургами, лаборантами, помогают им освоить передовую технику, совершенствовать свои приемы труда.

Начинают работать школы передового опыта в железнодорожном цехе, на рудниках комбината. Важно, что в любой форме технической учебы руководители обучения рабочих всегда учатся новое, достигнутое наукой и практикой в металлургии. В результате растет мастерство никельщиков, они настойчивее борются за увеличение выпуска металла, за повышение его качества.

Е. Косылкова, зав. отделом подготовки кадров никелькомбината.

Снижаем стоимость строительства

В феврале нынешнего года коллектив жилищно-строительного управления треста Ленинского района начал работать по новому. По примеру передовых строек страны, в управлении были созданы специализированные участки. Одновременно перешли на централизованное снабжение участков материалами и изделиями подсобных предприятий треста.

Проведенные мероприятия положительно сказались на экономических показателях работы коллектива. Выполнив план строительных работ в феврале на 106 процентов, строители управления снизили стоимость строительства против сметы более чем на 4 процента. Заметно поднялась производительность труда строителей — против января она возросла в феврале на 7 процентов.

Большую роль в снижении стоимости строительства сыграли внедрение новых методов труда, широкая механизация строительных работ. Активно действуют рационализаторы управления. В феврале — марте поступило немало предложений, использование которых позволяет улучшать организацию труда, экономить материалы.

По предложению работника управления тов. Синеокова реконструирован растворянос. Это дало возможность повысить его производительность, упростить эксплуатацию, а также сократить число рабочих, обслуживающих агрегат. От внедрения предложения тов. Синеокова управление получает 13 тысяч рублей годовой экономии.

Ценные предложения внесли бригадир каменщиков тов. Нагуменко, бригадир маляров тов. Абрамов, крановщик тов. Желтых и другие. Рационализаторские предложения, внесенные работниками управления в первом квартале нынешнего года, обеспечивают экономию не менее 60 тысяч рублей.

Внедрение новой организации труда повысило ответственность мастеров и бригадиров за бережное расходование материалов и инструмента. В этом направлении предстоит еще проделать большую работу, но первые результаты уже налицо. В феврале расход материалов сократился на 10 процентов по сравнению с их сметной стоимостью.

В борьбе за снижение стоимости строительства важное значение имеет учет и глубокий анализ результатов производственно-хозяйственной и финансовой деятельности каждого участка. В управлении ежемесячно проводится выверка остатков материальных ценностей на складах с бухгалтерским учетом, периодическая инвентаризация материалов. Наряду с этим введен анализ сметных и фактических затрат по отдельным участкам и объектам строительства. Это позволяет предупреждать перерасход средств, глубоко вникать в положение дел на каждом объекте.

ПОЛОЖЕНИЕ В ЙЕМЕНЕ

КАИР, 5 апреля. (ТАСС). По сообщению печати, положение в Йемене становится все более напряженным. Сын свергнутого короля Йемена Имама Ахмеда — Эмир аль-Бадр направил генеральному секретарю Лиги арабских стран телеграмму, в которой говорится, что 31 марта войска, подстрекаемые Эмиром Абдулой, окружили королевский дворец в Таизе и потребовали от Ахмеда отречься от престола. Однако Ахмед отказался отречься и является пленником в своем дворце.

Аль-Бадр просит Лигу арабских стран оказать Имаму Ахмеду помощь и подчеркивает, что положение в Йемене является очень серьезным.

К отказу Вашингтона от переговоров с японским правительством

ТОКИО, 6 апреля. (ТАСС). Отказ американского правительства принять японского министра иностранных дел Сигемицу находится в центре внимания японской печати и радио.

Газеты расценивают американский отказ как выражение прецебрежительного отношения к Японии.

В сообщениях японского радио подчеркивается, что японское правительство стремилось направить Сигемицу в Вашингтон до начала обсуждения в парламенте вопроса о бюджете, по которому оно ожидает наибольших возражений со стороны оппозиции. В частности, правительство надеялось договориться с США относительно сокращения японской

ТУРЕЦКО-ЛИВАНСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

АНКАРА, 5 апреля. (ТАСС). Здесь опубликовано совместное турецко-ливанско комюнике о переговорах между находящимися в Турции с официальным визитом президентом Ливана Шамуном и ливанским премьер-министром Сольхом, с одной стороны, и турецкими государственными деятелями — с другой.

Турция и Ливан, говорится в комюнике, считают необходимым установление «тесного контакта», проведение взаимных консультаций, а также укрепление турецко-ливанского «сотрудничества».

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ВЫБОРОВ В НАРОДНЫЕ СУДЫ АЛБАНИИ

ТИРАНА, 6 апреля. (ТАСС). В газетах опубликованы предварительные итоги выборов народных судей и народных заседателей, состоявшихся в Албании 3 апреля. В выборах принял участие

до 99,85 процента избирателей. За кандидатов Демократического фронта подано до 99,87 процента голосов избирателей, участвовавших в выборах.

КУДА ПОЙТИ

Teatr и кино

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
В клубе «Серп и молот» — «БОГАТЫЕ НЕВЕСТЫ»
Начало в 8 часов вечера.
В клубе пос. Первомайского — «ДОРОГОЙ ПОДАРОК»
Начало в 8 часов вечера.

Театр «Октябрь» — новый художественный фильм
Начало в 6, 8 и 10 часов вечера.
для детей — «АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ»

Начало в 4 часа дня.

Клуб строителей — «МАДАМ БОВАРИ»
Клуб никелькомбината — новый художественный фильм
Клуб мясокомбината — «ДОЧЬ СТЕПЕЙ»
Клуб железнодорожников — «ФРОНА»
Клуб теплэлектроцентрали — «БОТОСТРОЙ»
Клуб «Серп и молот» — «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ»
Клуб «Авангард» — «ЖИВОЙ ПРИМЕР»
Клуб завода им. Чкалов — «МОРЕ СТУДЕННОЕ»
Дом культуры металлургов — «СВИНАРКА И ПАСТУХ»

Учебно-курсовый комбинат треста ОБЯВЛЯЕТ

на курсы шофёров 3-го класса с отрывом от производства.

Принятым выплачивается стипендия 260 рублей в месяц.

Начало занятий с 15 апреля с. г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Физкультура и спорт

НА ПЕРВЕНСТВО РСФСР

С 10 апреля в Ленинграде начинаются соревнования на первенство РСФСР по борьбе самбо. В них принимает участие команда Чкаловской области. Половина сборной команды укомплектована орчанами. В состав ее из нашего города вошли самбисты Авдеев, Федоренко, Сухарев, Константиновский.

Кроме того, в качестве второй команды на республиканских соревнованиях выступят восемь спортсменов ДСО «Металлург».

На днях обе команды самбистов выехали в г. Ленинград. Состязания продлятся три дня.

ПЕРВЫЙ МЯЧ

Футболисты спортивного общества «Авангард» открыли спортивный сезон в состязании с ново-троицкими футболистами общества «Металлург». Встреча состоялась в Ново-Троицке. Обе команды сразу предложили быстрый темп игры. Первая половина матча закончилась со счетом 3:1 в пользу «Металлурга». Во второй половине игра возобновляется с еще большим упорством. Успех становится переменным. Игра заканчивается со счетом 4:3 в пользу орчанской команды «Авангард».

Первая футбольная встреча в нынешнем сезоне показала, что спортсмены Орска и Ново-Троицка благодаря регулярным тренировкам в зимний период заметно укрепили свои технические навыки. Нужно не ослаблять внимания, продолжать совершенствовать свое мастерство.

Г. Балаянин.

У ШАХМАТИСТОВ ОДНОГО ЦЕХА

В первом механическом цехе завода имени Чкалова закончился шахматный турнир, организованный по инициативе комсомольцев. В турнире приняли участие 20 игроков. За одной доской с молодежью — пожилые рабочие.

На первое место вышел хромировщик гальванического отделения Ф. Вельк, набравший 16 очков из 19 возможных. На втором месте мастер того же отделения тов. Капланов (13 очков). Острая борьба за третье место развернулась между электросварщиком тов. Николаевым и кузнецом тов. Чигиновым. Впереди оказался тов. Николаев, набравший 12 очков (на 1/2 очка больше своего противника).

Б. Кулезин,
электрик завода им. Чкалова.

Орской погрузо-разгрузочной конторе ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу грузчики (мужчины).

Оплата сделочно-прогрессивная. Справляться в отделе кадров ст. Орск, в часы занятых. Телефон 0-23.

Внедомственной охране

ТРЕБУЮТСЯ

СТОРОЖА.

Зарплата 410 руб. и до 25 процентов надбавки за наружную обходную охрану.

Принятые обеспечиваются спецодеждой.

Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Карла Маркса, 47. Телефон 1-90.

Артели «Красный Октябрь»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу работницы на массовый пошив со сделкой оплатой труда и кладовщик.

Обращаться вправление артели по улице Ленина, 10.



Танец «Урожай» в исполнении участников художественной самодеятельности детского сектора Дома культуры завода имени Чкалова.

Фото А. Глазкова.

В ПОДСОБНЫХ ХОЗЯИСТВАХ

Неудовлетворительные итоги, с которыми закончен сельскохозяйственный год в подсобном хозяйстве Южуралмашзавода, заставили руководителей предприятия взяться за наведение порядка на этом участке. Обновлено руководство, выделен автотранспорт, ускорено проведение ремонта тракторного парка, прицепного инвентаря и других механизмов.

В нынешнем году вносится ряд новшеств. Так, например, раньше выращивание рассады производилось только на центральной усадьбе. Сейчас оборудованы парники на 500 рам на участках

Сделано не все

возле биофабрики и Кумакском. Для рабочих кумакского и других участков изготовлены и отправлены на места полевые станы. Учитывая большую эффективность выращивания овощей в торфоперегнойных горячих, коллектив подсобного хозяйства изготовил из свыше 200 тысяч штук.

Однако сделанное далеко не завершает подготовительных работ к севу. Не решен еще вопрос обмена семенного картофеля, недостаточно проявляется заботы о сеялке для квадратно-гнездовой посадки и приобретении семян кукурузы.

Заботливые хозяева

под посев землю, привели в порядок оросительную систему. В парники уже заложены семена овоцных культур на рассаду.

Повышение урожайности огородных культур работникам подсобного хозяйства решили добиться за счет внедрения прогрессивных способов, в первую очередь квадратно-гнездового сева. В прошлом году квадратно-гнездовой способ применялся только на картофельном участке. Нынешней весной этот способ будет распространен на посадке капусты и помидоров.

Н. Петров, К. Ахедин.

Редактор В. А. Юдин.

Школа ФЗО № 25 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

Школа готовит: жестянщиков-кровельщиков, монтажников стальных конструкций, слесарей трубопроводов, сборщиков стальных конструкций, электросварщиков.

Принимаются юноши 16—18 лет с образованием не ниже 4 классов. Срок обучения 10 месяцев.

При поступлении иметь при себе: паспорт, справку (свидетельство) об образовании.

Школе требуется мастер производственного обучения по сборке металлоконструкций.

Обращаться по адресу: г. Орск, Локомотив, улица Строителей, 4.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТО-МОТОТРАНСПОРТА

С 15 апреля по 1 июня 1955 года

ПРОВОДИТСЯ ОЧЕРЕДНОЙ ГОДОВОЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР АВТО-МОТОТРАНСПОРТА

До 20 апреля необходимо внести в отделение Госбанка государственный сбор 15 рублей за каждый автомобиль, 10 рублей за каждый мотоцикл и прицеп.

Квитантин, об уплате государственного сбора и технического паспорта машины необходимо предъявить в Госавтоинспекцию и узнать о назначении дне технического осмотра машин в хозяйстве.

Госавтоинспекция.

Самсончева Елена Михайловна, проживающая в г. Орске, ул. Красноармейская, 20, возбуждено дело о расторжении брака с Самсончевым Иваном Петровичем, проживающим в Верхнем

уральске, Челябинской области, ул. «Пятилетка в 4 года», 46.

Дело подлежит рассмотрению в наркоте 1-го участка Ворошиловского района г. Орска.

Наркот.